**DATES:** The online meeting will be held Thursday, August 6 and Friday, August 7, 2020, from 9 a.m., Pacific Daylight Time, until 5 p.m., or until business is complete each day.

ADDRESSES: This meeting will be held online. Specific meeting information, including directions on how to join the meeting and system requirements will be provided in the meeting announcement on the Pacific Council's website (see <a href="https://www.pcouncil.org">www.pcouncil.org</a>). You may send an email to Mr. Kris Kleinschmidt (kris.kleinschmidt@noaa.gov) or contact him at 503–820–2280, extension 412 for technical assistance.

Council address: Pacific Fishery Management Council, 7700 NE Ambassador Place, Suite 101, Portland, OR 97220–1384.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Ms. Robin Ehlke, Staff Officer, Pacific Council; telephone: (503) 820–2410.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The purpose of the meeting will be to discuss data, modeling and analysis that may be needed to develop potential alternatives for a harvest control rule for Council consideration. The Workgroup may also discuss and prepare for future Workgroup meetings and future meetings with the Pacific Council and its advisory bodies.

Although non-emergency issues not contained in the meeting agenda may be discussed, those issues may not be the subject of formal action during this meeting. Action will be restricted to those issues specifically listed in this document and any issues arising after publication of this document that require emergency action under section 305(c) of the Magnuson-Stevens Fishery Conservation and Management Act, provided the public has been notified of the intent to take final action to address the emergency.

# **Special Accommodations**

Requests for sign language interpretation or other auxiliary aids should be directed to Mr. Kris Kleinschmidt (kris.kleinschmidt@noaa.gov; (503) 820–2412) at least 10 days prior to the meeting date.

Authority: 16 U.S.C. 1801 et seq.

Dated: July 16, 2020.

# Tracey L. Thompson,

Acting Deputy Director, Office of Sustainable Fisheries, National Marine Fisheries Service. [FR Doc. 2020–15756 Filed 7–20–20; 8:45 am]

BILLING CODE 3510-22-P

#### **DEPARTMENT OF DEFENSE**

#### Department of the Air Force

[Docket ID: USAF-2020-HQ-0005]

# Submission for OMB Review; Comment Request

**AGENCY:** Department of the Air Force, Department of Defense (DoD).

**ACTION:** 30-Day information collection notice.

**SUMMARY:** The DoD has submitted to OMB for clearance the following proposal for collection of information under the provisions of the Paperwork Reduction Act.

**DATES:** Consideration will be given to all comments received by August 20, 2020.

ADDRESSES: Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. Find this particular information collection by selecting "Currently under 30-day Review—Open for Public Comments" or by using the search function.

### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Angela James, 571–372–7574, or whs.mc-alex.esd.mbx.dd-dod-information-collections@mail.mil.

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title; Associated Form; and OMB Number: Foreign Government Employment Application; OMB Control Number 0701–0134.

Type of Request: Renewal. Number of Respondents: 20. Responses per Respondent: 1. Annual Responses: 20. Average Burden per Response: 1 hour. Annual Burden Hours: 20 hours.

Needs and Uses: The information collection requirement is to obtain the information needed by the Secretary of the Air Force and Secretary of State on which to base a decision to approve/disapprove a request to work for a foreign government. This approval is specified by Title 37, United States Code, and Section 908. This statute delegates such approval (authority of Congress to the respective service secretaries and to the Secretary of State.

Affected Public: Individuals or households.

Frequency: On occasion.

Respondent's Obligation: Voluntary.

OMB Desk Officer: Ms. Jasmeet
Seehra.

You may also submit comments and recommendations, identified by Docket ID number and title, by the following method:

• Federal eRulemaking Portal: http://www.regulations.gov. Follow the instructions for submitting comments.

Instructions: All submissions received must include the agency name, Docket ID number, and title for this Federal Register document. The general policy for comments and other submissions from members of the public is to make these submissions available for public viewing on the internet at <a href="http://www.regulations.gov">http://www.regulations.gov</a> as they are received without change, including any personal identifiers or contact information.

DOD Clearance Officer: Ms. Angela James.

Requests for copies of the information collection proposal should be sent to Ms. James at whs.mc-alex.esd.mbx.dd-dod-information-collections@mail.mil.

Dated: July 13, 2020.

#### Aaron T. Siegel,

Alternate OSD Federal Register Liaison Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 2020–15748 Filed 7–20–20; 8:45 am]

BILLING CODE 5001-06-P

#### **DEPARTMENT OF EDUCATION**

Applications for New Awards; Education Stabilization Fund— Reimagine Workforce Preparation (ESF–RWP) Grants Program

**AGENCY:** Office of Career, Technical, and Adult Education, Department of Education.

**ACTION:** Notice; correction.

SUMMARY: On June 23, 2020, the Office of Career, Technical, and Adult Education published in the Federal **Register** a notice inviting applications (NIA) for new awards for fiscal year (FY) 2020 for the ESF-RWP Grants Program, Catalog of Federal Domestic Assistance (CFDA) number 84.425G. We are correcting the information regarding eligible entities for the ESF-RWP grant program to indicate that the applicant must be either a State Workforce Board that is a State agency or entity with the authority to apply for, receive, and administer ESF-RWP funds; or a State agency or entity that is designated by the State Workforce Board to apply for, receive, and administer ESF-RWP funds. All other information in the NIA. including the August 24, 2020, deadline for transmittal of applications, remains the same.

**DATES:** This correction is applicable July 21, 2020.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Erin Berg, U.S. Department of Education, 400 Maryland Avenue SW, Room 11113,

PCP, Washington, DC 20202. Telephone: (202) 245–6792. Email: *ESF-RWP*@ ed.gov.

If you use a telecommunications device for the deaf (TDD) or a text telephone (TTY), call the Federal Relay Service (FRS), toll free, at 1–800–877–8339.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: On June 23, 2020, we published in the Federal **Register** an NIA for new awards for FY 2020 for ESF-RWP grants (85 FR 37636). In the NIA, we indicated that State Workforce Boards were eligible entities. Under section 18001(a)(3) of Division B of the Coronavirus Aid, Relief, and Economic Security Act (CARES Act), ESF-RWP funds are awarded to States. Since publication of the NIA, some States have indicated that the State Workforce Board in their State is not a State entity with the authority to apply for, receive, and administer Federal grant funds. As a result, we are correcting the NIA to indicate that the eligible entity for this competition must be either (1) a State Workforce Board that is a State agency or entity with the authority to apply for, administer, and receive ESF–RWP funds; or (2) a State agency or entity that is designated by a State Workforce Board to apply for, administer, and receive ESF-RWP funds.

All other information in the NIA, including the August 24, 2020, deadline for transmittal of applications and the requirement that only one application may be submitted per State, remains the same. Instructions for submitting an application can be found in the NIA.

#### Correction

In FR Doc. 2020–13480 appearing on page 37636 in the **Federal Register** of June 23, 2020, the following correction is made:

1. On page 37643, in the last paragraph of the right column, revise the language following the heading "1. *Eligible Applicants:*" to read as follows:

The eligible applicant is: (1) A State Workforce Board that is a State agency or entity with the authority to apply for, administer, and receive ESF–RWP funds; or (2) a State agency or entity that is designated by a State Workforce Board to apply for, administer, and receive ESF–RWP funds.

Program Authority: Section 18001(a)(3) of title VIII of Division B of the CARES Act, Public Law 116–36 (enacted March 27, 2020).

Accessible Format: Individuals with disabilities can obtain this document and a copy of the application package in an accessible format (e.g., braille, large print, audiotape, or compact disc) on

request to the program contact person listed under FOR FURTHER INFORMATION CONTACT.

Electronic Access to This Document: The official version of this document is the document published in the Federal Register. You may access the official edition of the Federal Register and the Code of Federal Regulations at www.govinfo.gov. At this site you can view this document, as well as all other documents of this Department published in the Federal Register, in text or Portable Document Format (PDF). To use PDF you must have Adobe Acrobat Reader, which is available free at this site.

You may also access documents of the Department published in the **Federal Register** by using the article search feature at *www.federalregister.gov*. Specifically, through the advanced search feature at this site, you can limit your search to documents published by the Department.

#### Scott Stump,

Assistant Secretary for Career, Technical, and Adult Education.

[FR Doc. 2020–15678 Filed 7–20–20; 8:45 am]

BILLING CODE 4000-01-P

#### DEPARTMENT OF ENERGY

[DOE-HQ-2020-0028]

# Securing the United States Bulk-Power System

**AGENCY:** Office of Electricity, Department of Energy.

**ACTION:** Extension of public comment period.

SUMMARY: The U.S. Department of Energy ("DOE") is extending the public comment period for its Request for Information ("RFI") regarding Executive Order 13920 (E.O. 13920) issued May 1, 2020, titled "Securing the United States Bulk-Power System." DOE published the RFI in the **Federal Register** on July 8, 2020, establishing a 30-day public comment period that will end on August 7, 2020. On July 13, 2020, DOE received a comment requesting extension of the comment period by 30 days. DOE is extending the public comment period for submitting comments on the RFI for 17 days to August 24, 2020.

**DATES:** The comment period for the RFI published on July 8, 2020 (85 FR 41023), is extended. DOE will accept comments regarding this RFI received no later than August 24, 2020.

**ADDRESSES:** Interested persons are encouraged to submit comments,

identified by docket number DOE-HQ-2020-0028, by any of the following methods:

Federal eRulemaking Portal: https://www.regulations.gov/docketBrowser?rpp=25&po=0&D=DOE-HQ-2020-0028. Follow the instructions for submitting comments.

Email: bulkpowersystemEO@ hq.doe.gov. Include "Bulk-Power System EO RFI" in the subject line of

the message.

Mail: Charles Kosak, Deputy Assistant Secretary, Transmission Permitting and Technical Assistance Division, Office of Electricity, Mailstop OE–20, Room 8G– 024, Department of Energy, 1000 Independence Avenue SW, Washington, DC 20585.

#### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr.

Charles Kosak, Deputy Assistant Secretary, Transmission Permitting and Technical Assistance Division, Office of Electricity, email: bulkpowersystemEO@ hq.doe.gov or phone: (202) 586–2036.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: On July 8, 2020, DOE published an RFI in the Federal Register soliciting public comment regarding Executive Order 13920 (E.O. 13920) issued May 1, 2020, titled "Securing the United States Bulk-Power System." 85 FR 41023. Comments were originally due on August 7, 2020. On July 13, 2020, DOE received a comment from the American Public Power Association (APPA), National Rural Electric Cooperative Association (NRECA), Edison Electric Institute (EEI), Large Public Power Council (LPPC), Utilities Technology Council (UTC), American Petroleum Institute (API), Electricity Consumers Resource Council (ELCON), and the **Electric Power Supply Association** (EPSA) requesting extension of the comment period by 30 days. The commenters stated more time is needed to provide the level of research that would support fully informed responses. DOE has reviewed this request and considered the benefit to stakeholders in providing additional time to review the RFI and gather information that DOE is seeking. Accordingly, DOE has determined that extending the comment period is appropriate and will accept comments until August 24, 2020.

# **Signing Authority**

This document of the Department of Energy was signed on July 17, 2020, by Bruce J. Walker, Assistant Secretary, Office of Electricity, pursuant to

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup>DOE has posted this comment to the docket at https://www.regulations.gov/docketBrowser?rpp=25&po=0&D=DOE-HQ-2020-0028.